

ポケット J R 時刻表 2018 年夏号 (J R 東日本長野支社発売) 「木曾あずさ号」
着発番線の訂正について

2018 年 8 月 16 日
J R 東日本長野支社

弊社が発売している「ポケット J R 時刻表 2018 年夏号」(J R 東日本長野支社発売) において、特急「木曾あずさ号」の塩尻駅の着発番線に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 誤って記載したページ・列車・番線

P 102 掲載 特急「木曾あずさ号」(平成 30 年 7 月 29 日・8 月 26 日運転)
塩尻駅着発番線

【誤】 6 番線

【正】 4 番線

2 その他

P 64、P 73、P 86 に記載しております特急「木曾あずさ号」の着発番線に誤りはございません。